



## В Семикаракорском районе местный житель обвиняется в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Семикаракорского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, обвиняемый, располагая информацией о том, что супруга одного из его знакомых доставлена сотрудниками УУП и ПДН ОМВД России по Семикаракорскому району в отдел полиции для выяснения обстоятельств по факту незаконного пребывания на территории Российской Федерации, передал начальнику УУП и ПДН ОМВД России по Семикаракорскому району взятку в сумме 5 тысяч рублей за непривлечение гражданки к административной ответственности и невыдворение ее за пределы Российской Федерации. После передачи денежных средств обвиняемый был задержан на месте происшествия. По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/812279>